

ženskega polka. Gospa Watkatk je vojna korespondentinja ter spremlja kot taka armado. Mlada dekleta iz najboljših rodbin in celo igralke so pripravljene streči ranjenim vojakom.



## Doma.

**Ako se roka ali noga zvine**, dobro je, da se jo drži 15—20 minut v vodi, katera naj bo toliko gorka, kolikor je možno prenašati. Bolečina kmalu odjenja.

**Da voda hitro zavré** n. pr. če hočeš čaj v hipu napraviti, vzemi steklenico s tankim dnom, nalij jo z vodo in položi jo na tleče oglje. Da steklenica ne počí, ne smeš je zamašiti.

**Kako se steklenice čisto operejo.** Zreži krompir na drobne koščke in deni ga z nekoliko vode v steklenico. Potem se steklenica nekoliko časa dobro stresa in na to s čisto vodo izplakne.

**Ribezljevo vino.** Od ribezljevih vejic naj se odtrgajo popolnoma zrele jagode, ter pretlačijo skozi gosto sito v skledo. Kar ostane luščin in zrn na situ, naj se dene v drugo skledo in pusti čez noč namočeno v vodi in sicer se vzame za en liter soka, dva litra vode.

Potem naj se to precedi in skupno sè sokom dene v mali sodček ali veliko steklenico, pridene kilogram sladkorja — na liter soka in dva litra vode, — ter pusti odmašeno na bolj hladnem kraju, da skisa, kakor grozdje. Dotična posoda mora biti seveda polna. Ko se to popolnoma skisa in umiri, dene se v steklenice, ktere naj se prav dobro zamašijo. Tako vino je izborna pijača in čim stareja, tim boljša je.

**Cvetlice ohraniš delj časa sveže**, ako jim vsak dan menjaš vodo, v katero vsuješ malo solitarja. Popolnoma vele cvetlice moreš zopet oživiti, ako jih deneš v vročo vodo. Kadar je voda ohlajena, odreži jim nekoliko peclje in deni jih zopet v mrzlo vodo.

**Za pranje belih, kožnatih rokavic** se rabi raztopina mila v vročem mleku. Na pol litra te raztopine vmeša se jeden, v sneg stepen beljak in nekoliko kapljic salmijakovca. Rokavice se oblečejo ter drgnejo z volneno krpo, pomočeno v ono raztopino. Da ostane koža mehka, treba jih sušiti v senci.

---

**Popravek.** — Dični naš Gregorčič mi je poslal sledeči popravek: **Škof me ni odslovil, odslovil sem se sam.**

Jaz sem drage volje popravila pomoto, toda toliko je pa vendar le res, da se je odslovil radi napadov, kateri se niso dotikali le njegovih pesmi, ampak njega kot duhovnika. *Márica.*

---